

ДВЕРЬ-ТО Я СПАСЛА...

Рассказала Ольга Петровна

Сегодня на переменах Вовка никого не побил. Что правда, то правда. Но зато попытался дверь в школе выломать. Дверь-то я спасла, а вот Борьку мы всё-таки не уберегли...

Дежурить решили подням недели. Класс разбил-ся на группы примерно по пять человек, и несчаст-ный Борька попал в одну команду с Вовкой. В итоге после очередного дежур-ства – сломанная рука!

А ведь я была рада, когда Вовка появился в нашем классе. Вёл себя осмыслен-но. Дрался, но всех осталь-ных своих штучек не выде-левал.

Потом началась матер-щина. Пубертатный пе-риод проходил у Вовки особенно бурно. Но я ни-как не ожидала, что всю энергию, какую он раньше устремлял к девочкам, он обрушит на несчастную

Борькину руку. Если бы меня раньше спросили, кто сломал Борьке руку, мне бы и в го-лову не при-шло, что это может быть Вовка.

И что прика-
жете с ним де-
лать? Может,
отправить
к родителям
пострадав-
шего? Пусть-
ка сам отду-
вается. Нет,
не получится, надо будет обеспечивать ему эскорта – иначе не дойдёт.

Придётся его пока в от-
дельную группу изолиро-
вать. Чтобы он дежурил
один, а то ешё ногу кому-
нибудь сломает от избытка
молодецких сил...



Хотя нет, в гордом оди-
ночестве он, чего доброго,
будет чувствовать себя из-
гоем, страдальцем...

Нет, придётся, видно,
мне вместе с ним убираТЬ-
ся, чтобы понимал, что
и я страдаю.



ДОЧКИ-МАТЕРИ

Рассказала Мария Петровна

«Мама» у них регулярно в речи проскаивает.

А Артём – это цирк! Посадила я его в воспитательных целях рядом с Диной.

А Дина – она же человек ответственный! Дина же не может допустить, чтоб рядом с ней сачка давили.

Она этого Артёма, знаете, так сзади за шею дву-

мя пальцами: «А ну, давай пиши!» А Артём:

– Мам, отстань!

Потом за голову схватился:

– Ой, я Динку мамой называл!

МОКРЕНЬКИЙ НОСИК

Рассказала Елена Васильевна

Показываю третьим классникам, как шить мягкие игрушки.

Полина шьёт маленьенькую собачку. Я вырезаю из блестящего сатина кружочек,

стягиваю его ниткой и говорю:

– Вот посмотри. Будет у твоей собачки хорошенький чёрненький мокреный носик.

Полина смотрит на этот носик, глазки делаются такими же круглыми и жалобно так говорит:

– Елена Васильевна, а можно не мочить?

ЧТО ВАМ, ЖАЛКО?..

Рассказал
Сергей Владимирович

Представляете, Андрей Попонин вчера ко мне домой заходил (мы в одном доме живём).

– Сергей Владимирович, у вас нет «Записок охотника» Тургенева? Нам задали...

– Нету, – говорю.

– Ну, Сергей Владимирович, мне хотя бы одну!

ПОЧЕСАТЬСЯ НЕКОГДА

Рассказал
Алексей Владимирович

Петю Лебедева встречаю сегодня на улице. Он идёт – в одной руке букет жёлтых листьев, а в другой – собака.

Говорит:

– Здравствуйте, Алексей Владимирович! Вот иду, спина чешется, а почесаться некогда: то собаку ведёшь, то листья несёшь...

